证券代码: 832470 证券简称: 万里运业 主办券商: 国海证券

关于承诺事项履行完毕的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、承诺事项基本情况

挂牌公司全称	万里运业股份有限公司	
承诺主体名称	万里集团、张国铭、陈水莲	
承诺主体类型	□挂牌公司	√实际控制人、控股股东
	□其他股东	□董监高
	□收购人	□重大资产重组交易方
	√其他 原共同控制人	
承诺来源	√申请挂牌	□股票发行或其他融资
	□重大资产重组	□权益变动
	□收购	□整改
	□日常及其他	
承诺类别	√同业竞争的承诺	□关联交易的承诺
	□资金占用的承诺	□业绩承诺及补偿安排
	□股份增减持承诺	□股份回购的承诺
	□股东自愿限售承诺	□解决产权瑕疵承诺
	□公司利润分配承诺	□其他承诺
承诺期限	公司在全国股转系统正式挂牌后一年内	
承诺事项的内容	在万里运业在全国股转系统正式挂牌后的一年	
	内, 陈水莲、张国铭将辞去其在万里运输集团及其	
	下属企业的一切任职并将所持万里运输集团及其下	

属企业的全部股份转让给陈立友、陈立干或其指定的第三人;同时将归还其所借万里运输集团的全部借款并按照银行同期贷款利率支付相应利息;万里运输集团目前为陈水莲、张国铭提供的所有担保等授信措施在担保期限届满后均不再续期;且陈水莲、张国铭及其下属企业不再以任何方式为其经营与万里运业相竞争的业务自万里运输集团及其下属企业获取任何形式的支持或帮助(包括但不限于融资支持、商标及名称许可使用、非正常性的业务往来等),万里运输集团及其下属企业亦不以任何方式向其提供该等支持或帮助。同时,万里运输集团承诺将督促相关各方切实履行上述承诺,并在必要时通过法律途径切实保障万里运业的合法权益。承诺人在此确认,上述承诺为不可撤销的承诺,并在公司正式挂牌后,着手落实该方案。

其他需要说明的情况

2016 年 5 月 23 日,公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露《万里运业股份有限公司关于延期解决同业竞争承诺事项的公告》(公告编号: 2016-029)。

2024 年 8 月 16 日,公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露《万里运业股份有限公司关于承诺事项履行进展的公告》(公告编号: 2024-020)。

二、关于承诺事项履行完毕的说明

2024 年 9 月 5 日,公司收到控股股东许昌万里集团发来的《许昌万里运输 集团股份有限公司关于已完成同业竞争承诺的告知函》。函告称:万里集团已完 成了与张国铭关于许昌万兴建筑工程有限公司的股权转让手续。该股权转让手续 完成后,陈水莲、张国铭在万里集团及下属企业不再担任任何职务,也不再持有 万里集团及下属企业的任何股份,同时已归还万里集团的全部借款。

自万里运业 2015 年 5 月 20 日挂牌后,万里集团为陈水莲、张国铭提供的所有担保等授信措施在担保期限届满后均没有再续期;且自 2016 年 5 月 20 日,陈水莲、张国铭二人因涉嫌违法行为被司法机关采取强制措施后,万里集团未以任何形式为其及其下属企业提供支持或帮助。

截至目前,万里集团已完成了万里运业挂牌时解决同业竞争的承诺。

三、其他说明

无。

四、备查文件

- 1、《许昌万里运输集团股份有限公司关于已完成同业竞争承诺的告知函》;
- 2、《股权转让协议》。

万里运业股份有限公司 董事会 2024年9月6日